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Bonimal RM Trockensteher 
Mineralfutter für trockenstehende Milchkühe 

Einsatzgebiet 

Trockenstehende Milchkühe 

 

Produkthinweise 

− Mineral-  und Wirkstoffausstattung sorgt für eine 

optimale Versorgung der trockenstehenden Kuh, 

eine Minimierung des Milchfieberrisikos und eine 

Stärkung des Immunsystems 

− Hoher Magnesiumgehalt stellt eine Prophylaxe 

gegen Tetanie und Milchfieber/Festliegen dar 

− Magnesiumphosphat als hochwertige 

Magnesiumquelle. Somit wird die Verfügbarkeit des 

Magnesiums verbessert und die Schmackhaftigkeit 

gesteigert 

− Enthält Beta Carotin zur Verbesserung der 

Fruchtbarkeit und der Vitalität der neugeborenen 

Kälber  

− Hochdosiertes Vitamin E und Selen (auch in 

organischer Form) sorgen für eine optimale 

Vorbereitung auf die Kalbung und die Laktation. 

Somit wird auch eine hochwertige 

Kolostrumqualität sichergestellt 

 

Fütterungsempfehlung 

100- 150 g pro Tier und Tag Bonimal RM Trockensteher 

ab 8 Wochen vor dem Abkalben bis zur Abkalbung 

füttern. Anschließend auf ein Mineralfutter für 

laktierende Kühe umstellen. 

Wichtige Inhaltsstoffe 

Calcium 1,0 % 
Phosphor 5,0 % 
Natrium 10,0 % 
Magnesium 20,0 % 
  

Zusatzstoffe je kg 

Vitamin A 750.000 I.E. 
Vitamin D 100.000 I.E. 
Vitamin E 4.000 mg 
Beta Carotin 3.000 mg 
Zink 5.000 mg 
Mangan 4.000 mg 
Kupfer 1.000 mg 
Jod 80 mg 
Kobalt 35 mg 
Selen (org. + anorg.) 40 mg 
 

GVO Status 

Alle enthaltenen Rohstoffe sind nicht kennzeich-
nungspflichtig bzgl. GVO nach EG-VO 1829/2003 und 
1830/2003. 
 

Packungseinheit / Struktur 

20 kg Sack / Granulat 

 

 


